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اةاختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات الُمعط
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اكتب رقم كل تعريف عند ما يُناسبه من المصطلحات

 الُمصطلح التَعريف

1
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اطعان بزاوية قائمة يُسمّيان 
َ
.............مُستقيمان يَتق

ا يُس
ً
ي المستوى نفسِه ولا يتقاطعَان أبد

 
.............مّيان مُستقيمان يَقعَان ف

عامدين مُستقيمي   مُت
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ي جهتي   مُختلفتي   من مست: ................
 
.قيمي   مُتقاطعي   زاويتان مُتطابقتان تقعان ف

الرأسزاويتان مُتقابلتان ب س
ُ
ي مُضلع وتقع داخله ت

 
..............مّّ الزاوية المحصورة بي   ضلعي   مُتجاورين ف

زاوية داخليّة

ف أزواج الزوايا التالية إلى
ّ
صن

(قابلة بالرأس مُت–مُتناظرة –خارجيًا مُتبادلة -مُتبادلة داخليًا )
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ن
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سمّّ المُضلعات النر

ُ
(لعات مُتطابقة مُض) ت

 :ما يأتي أكمل  

 ب

 د ج

 Δس ه ع      Δإذا كان 1
َّ
..م ن ب  فإن
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...............= ق    ب 

...............ن ب      
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.............= ق    س   ب

...............= ق    ع   ج
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أجب عمّا يأتي

  الشكل المجاور 
ن
  : ف

 
:المُضلعان م ن ز ف ، هـ ط ل ك  مُتطابقان ، أوجد ما يأت

 قابلضع كل مصطلح مما يأتي في مكانه الصحيح على التمثيل الم

محور السينات1

طق1

كق    4

م ن3

2

لق

هق    

ن ز

فز 

5

8

7

6

أكمل الجدول التالي

عدد محاور  الشّـكل
 التماثل

تماثل دوراني  
 زوايا الدوران (حول نقطة) 
 نعم لا

مثلث مُختلف الأضلاع

مثلث مُتطابق الأضلاع

مُتوازي أضلاع

ماسي مُنتظم
ُ
خ

مُعي ّ  

مثلث مُتطابق الضلعي    

أكمل كل جدول حسب ما هو مطلوب

محور الصادات2

نقطة الأصل3

بــع الأول4 الرُّ

ي 5
بــع الثان  الرُّ

بــع الثالث6 الرُّ

ا7 بــع الرَّ بعالرُّ

ي 8
المستوى الإحدان 

 الصورة الأصل

(9-، 1-)ن 

(0، 5-)ق 

ناتمحور السيأوجد صورة كلّ نقطة بالانعكاس حول 1

 الصورة الأصل

(8، 3-)ه 

(6-، 5-)ع 

اداتمحور الصأوجد صورة كلّ نقطة بالانعكاس حول 2

 الصورة الأصل

(4-، 3-)ل 

(0، 3)م 

أوجد صورة كلّ نقطة بانسحاب مقداره 3
ن لأعلى 3 .وحدات لليسار ووحدتيى
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أكمل ما يأتي

 الصورة التحويل الهندسي الأصل
بالانعكاس حول محور السينات(8، 3-)أ 

بالانعكاس حول محور الصادات(5، 6) ه 

بالانعكاس حول محور السينات(0، 2-)ل 

(9-، 0)ق .......................بالانعكاس حول محور  (9-، 0)ق 

(6، 8)س بالانعكاس حول محور  الصادات...................

1

2

3

4

5

 الصورة التحويل الهندسي الأصل
...................90الدوران حول نقطة الأصل بزاوية (4-، 5-)أ 

(3، 9-)ه ........الدوران حول نقطة الأصل بزاوية (3-، 9) ه 

(6-، 1)ل 270الدوران حول نقطة الأصل بزاوية ...................

(4-، 0)ق 90الدوران حول نقطة الأصل بزاوية ...................

...................180الدوران حول نقطة الأصل بزاوية (3-، 9)س 

1

2

3

4

5

o

o

o

o

o

 الصورة التحويل الهندسي الأصل
....................وحدات لأسفل 4وحدات جهة اليمي    و 3مقداره  بانسحاب(4-، 5-)أ 

ن وحدات جهة اليسار  و  5مقداره  بانسحاب(1-، 1-) ب ....................لأعلى وحدتيى

....................  وحدات جهة اليسار 4مقداره  بانسحاب(0، 1)ع 

ن جهة اليمي    و وحدة واحدة مقداره  بانسحاب(3، 6-)م  ....................لأسفل وحدتيى

....................وحدات لأعلى 4وحدات جهة اليسار  و 3مقداره  بانسحاب(2-، 5-)ن 

1

2

3

4

5

أ ب ج الذي Δارسم صورة 
إحداثيات رؤوسه كما بالجدول

تالسينابالانعكاس حول محور 

(4، 2-)أ

 النقطة               الصورة

(1، 1-)ب 

(2، 3)ج 

 أجب عمّا يأتي

(0، 0)أ

 النقطة               الصورة

(3، 3-)ب 

(4، 1-)ج 

أ ب ج الذي إحداثيات Δارسم صورة 
رؤوسه كما بالجدول بانسحاب مقداره 

وحدات لأسفل4وحدتان لليمين و 
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اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات الُمعطاة

....................ه  السيناتبالانعكاس حول محور  (7، 3-)صورة  هـ 

دج ب (7-، 3-)هـ (7، 3)هـ أ (3-، 7-)هـ (3-، 7) هـ 

....................بالانعكاس حول محور  الصادات ه  (5-، 2)صورة  هـ 

دج ب (5-، 2-)هـ (7، 2)هـ أ (2-، 5-)هـ (5، 2-) هـ 

....................ه  السيناتبالانعكاس حول محور  (0، 1-)صورة  هـ 

دج ب (1، 0)هـ (1-، 0)هـ أ (0،  1)هـ (0،  1-) هـ 

....................ه  90بالدوران حول نقطة الأصل بزاوية قياسها (9-، 4)صورة  هـ 

دج ب (4، 9)هـ (4-، 9-)هـ أ (4، 9-)هـ (9-، 4-) هـ 

....................ثم الصادات ه  السيناتبالانعكاس حول محوري  (1، 3-)صورة  هـ 

دج ب (1-، 3) هـ (1-، 3-)هـ أ (3-، 1-)هـ (1،  3) هـ 

....................ه  270بالدوران حول نقطة الأصل بزاوية قياسها (11-، 5) صورة  هـ 

دج ب (11، 5)هـ (11-، 5)هـ أ (11-، 5-)هـ (5-، 11-) هـ 

....................بالانعكاس حول محور  الصادات ه  (6-،0)صورة  هـ 

دج ب (0، 6-)هـ (6-، 0)هـ أ (0،  6)هـ (6،  0) هـ 

؟بالانعكاس حول محور الصادات قأوجد احداثيات  

دب

ج أ

(1، 1)ق (1-، 1) ق 

(1، 1-)ق (1-، 1-) ق 

ـه

ع ق
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اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات الُمعطاة

ل انعكاسًا للمثلث هـ ق ع حول محور 
ِّ
مث
ُ
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ع ق
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ع ق

ـه

قع
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ع ق
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ل انعكاسًا للمثلث هـ ق ع حول محور 
ِّ
مث
ُ
؟السيناتأي من الأشكال التالية ت

ب

ـه

ع ق

دجأ

ـه

ع ق

ـه

ع ق

ل انعكاسًا للمثلث هـ ق ع حول محور الصادات
ِّ
مث
ُ
؟أي من الأشكال التالية ت

ب

ـه

ع

ق

دجأ

ـه

ع ق

ـه

ع ق

ـه

ع ق

ـه

ق ع

ـه

ع ق

ـه

ع ق

ـه

ع

ق

ـه

ع

ق

ـه

ع

ق

ـه

ع

ق

ل 
ِّ
مث
ُ
؟270ياسها دوران المثلث ق ع هـ بالدوران حول نقطة الأصل بزاوية قأي من الأشكال التالية ت

ب

ـه

ع ق دجأ

ـه

قع

ـه
ع

ـهق

ع ق

ـه
ع

ق
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